



26 июня в день всех святых в земле Русской просиявших, в Новочеркасском Суворовском Военном училище состоялся выпускной акт. От лица благочиния, в мероприятии выпуска, принял участие окормляющий священник, настоятель свято-Георгиевского храма, [протоиерей Александр Луканенко](#) . Настоящий выпуск стал юбилейным тридцатым, и последним в истории суворовского училища. Решением Министерства Внутренних Дел, старейшее суворовское училище, прекращает свое существование, подготовив за треть века, около трех тысяч воспитанников суворовского братства. В напутственном слове, священник пожелал, не потеряться большой жизни, стать и остаться людьми, сохранив суворовское братство. Церемония прощания с училищем включала прощание со знаменем и окропление строя выпускников святой водой.

Десять лет, священник вел занятия по разработанному им курсу «Христианство на Дону и Северном Кавказе» в стенах училища, сменив своего предшественника. Решением руководства училища, домовая часовня святого Георгия, со всем убранством, после составления описи, была опечатана, для дальнейшей передачи управлению внутренних дел города Новочеркаска, со всем недвижимым имуществом расформированного училища.

